
TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMAI KARRIER

David S. Weinberg 2008-as kinevezése óta a philadelphiai Fox Chase Rákkutató Központ Orvostudományi Tanszékének 
vezetője. Kutatásainak középpontjában a rosszindulatú, emésztőrendszeri daganatok megelőzése és gyógyítása áll, ezen belül 
is a biomarkerek és a gyógyszeres rákmegelőzés alkalmazása, a klinikai ellátás költséghatékonysága valamint a rákszűrést 
népszerűsítő, újszerű megközelítések. Kutatásait többek között az amerikai Nemzeti Egészségügyi Kutatóintézetek (NIH), a 
gyógyszeripar és különböző jótékonysági szervezetek is támogatják. Több mint 150, bírálaton átesett tudományos közlemény 
szerzője, és a Gastroenterology című kiadványnak, vagyis a szakma első számú orvosbiológiai folyóiratának főszerkesztője.
A kutatás mellett Dr. Weinberg praktizál is a gasztroenterológia területén, és többször elnyerte „A Legjobb Orvos” díjat. Ezen 
túl a Temple University Egészségügyi Ellátórendszerén belül a Nemzetözi Egészségügyi Iroda főorvosaként tevékenykedik. A 
Fox Chase-nél végzett munkáján túlmenően vezető szerepet töltött be számos, országos szintű bizottságban, többek között 
az Amerikai Belgyógyászati Kamaránál, a Nemzeti Rákkutató Intézetnél, az Amerikai Orvosi Kollégiumban (ACP) és az Amerikai 
Gasztroenterológiai Társaságban (AGA) is.
Weinberg magna cum laude minősítéssel végzett a Yale Egyetemen, és a Cornell Egyetem Orvosi Karán szerzett orvosi 
diplomát, ahol elnyerte a kiemelkedő kutatásért járó Szakdolgozati Díjat, illetve tagja volt az orvostudományok Alfa Omega 
Alfa tiszteletbeli társaságának. Belgyógyászati gyakorlaton és rezidensi beosztásban a bostoni Beth Israel Kórházban dolgozott, 
majd a Pennsylvaniai Egyetemen teljesítette a gasztroenterológiai szakorvosi gyakorlatát. Ezzel párhuzamosan az amerikai 
Nemzeti Egészségügyi Kutatóintézetek ösztöndíjasaként tanulmányozta a rák epidemiológiáját, és a Pennsylvaniai Egyetemen 
szerzett mesterdiplomát epidemiológiából.

ÉRDEMEI

• A Cornell Egyetem Orvosi Karának kiemelkedő kutatásért járó Szakdolgozati Díját még egyetemi tanulmányai alatt nyerte el. 
• A Cornell Egyetem Orvosi Tanszékén az Alfa Omega Alfa Tiszteletbeli Társaság tagjává választották. 
• Legjobb Orvos Díj: 2009 és 2024 között folyamatosan szerepel a Philadelphia Magazine által összeállított „Legjobb Orvosok” 

listáján

Dr. Weinberg a philadelphiai Fox Chase Rákkutató Központ orvosi tanszékének 
professzora és vezetője, az Audrey Weg Schausról és Geoffrey Alan Wegről 
elnevezett orvostudományi katedra birtokosa, valamint a Temple University 
orvostudományi tanszékének orvosprofesszora. Szakvizsgával rendelkező 
gasztroenterológus, aki magasan képzett a klinikai epidemiológia területén 
is. Dr. Weinberg az alapellátásban dolgozó, a rákos betegek gyógyításával 
foglalkozó, de nem onkológiai szakirányban tevékenykedő klinikusok 
továbbképzésének a lelkes támogatója.

DAVID S. WEINBERG


